

# ابرار

شماره ۵۰۱۶ - ۱۶ صفحه - ۷۵۰ ریال  
دوشنبه ۴ اردیبهشت ۱۳۸۵ - ۲۵ ربیع الاول ۱۴۲۷ - ۲۴ آوریل ۲۰۰۶

احمدی نژاد ضمن تبریک به طالبانی:

می توان روابط و مناسبات تهران و بغداد را روز به روز گسترش داد

صفحه ۲

اعلام جزئیات آزمون کارشناسی ارشد دانشگاه آزاد

صفحه ۱۴

طالبانی:

## در مذاکرات ایران و آمریکا حضور خواهیم داشت

صفحه آخر

دادستان کل کشور:

## آمریکا، پرونده ما را به شورای حکام برگرداند

همین صفحه

### رییس جمهوری خواستار

### تولید انبوه موتور ملی توسط ایران خودرو شد

همین صفحه

در پی اعلام برگزاری همزمان انتخابات خبرگان و شوراها؛

### رییس شورای شهر تهران با زمان برگزاری انتخابات شوراها مخالفت کرد

صفحه ۲



طرح استفاده مدیریت شده از ماهواره تهیه شد

### صدا و سیما موظف به پخش برنامه های ماهواره می شود

صفحه ۲



### آمریکای لاتین و گردش به چپ

صفحه ۱۱



### نقاشی کودکان مورد بی مهری مسوولین است

صفحه ۱۲



### «حیات وحش» تخیل کودکان را فعال می کند

صفحه ۵

دادستان کل کشور:

## آمریکا پرونده ما را به شورای حکام برگرداند



### چیزی جز حقه و حقوق مسلم خود نمی خواهیم

عالی کشور بیاید باز قطعیت داشته و مستحکم باشد. در این رابطه اسناد و مدارک باید دقیق و کاشناسی ها با دقت انجام شود، رسانه ها هم باید در این عمل به ما کمک کنند. دادستان کل کشور، در پاسخ به سوالی مبنی بر اقدامات صورت گرفته از سوی دادستانی کل کشور برای برقراری امنیت مرز نشینان و پیشگیری از حرکات ترغیبه افکنانه برخی عوامل بین مذاهب و قومیت ها اظهار داشت: بحث همبستگی، وحدت و انسجام ملی و همچنین مقابله با کلیه جریان های انحرافی از جمله جریان های سیاسی، فرهنگی و اجتماعی بسیار مهم است و بدتر از آن جریان هایی مهم هستند که کاملا باز ضد انقلابی و قصد مبارزه با نظام را دارند مانند جریاناتی که در آذربایجان غربی، سیستان و خوزستان صورت گرفت. وی با بیان این که بیگانگان به این گونه مسائل دامن می زنند، خاطرنشان کرد: دادستانی کل کشور در همه ابعاد این موضوع را پیگیری کرده و معاونت دادستانی هم در ستاد شرق و هم در ستاد غرب حضور دارد و ما مسائل نسبی است و با توجه به قوانین، اختیارات و مسوولیت ها و امکانات موجود نسبتا موفق بودیم. البته دیگران باید در این مورد قضاوت کنند. دادستان کل کشور، درباره برنامه های سال جاری دادستانی اظهار داشت: حضور فعال در کلیه شعب دیوان عالی کشور، حضور در کلیه جلسات شورا هایی که دادستانی در آن عضو است، اعزام هیات های نظارتی به سراسر کشور از برنامه های دادستانی در سال جاری است. همچنین دادستانی تلاش دارد برای همکاری هرچه بیشتر دادستان ها با دادگاه ها و در رابطه با اصل پیشگیری و بحث اطاله دادرسی اقدامات لازم را انجام دهد و انشاء الله تلاش شود که آیین دادرسی کیفری متناسب با نیازمندی های دادسرا تصویب شود. در نجف آبادی، با تاکید بر تنظیم مناسب پرونده ها اظهار داشت: پرونده ها باید در هسته اولیه مناسب تنظیم شوند که اگر بارها به دیوان

دادستان کل کشور خطاب به آمریکا گفت: از اقدامات کودکانه و قلدرمانه دست بردارید و پرونده ما را به شورای حکام برگردانید، زیرا ما چیزی جز حقوق حقه و حقوق مسلم خود نمی خواهیم. به گزارش ایستنا دري نجف آبادی در جمع خبرنگاران با ابراز خرسندی از تشکیل دولت جدید عراق اظهار امیدواری کرد که دولت جدید با کمال وحدت کلمه بتواند گام های بلندی برای رشد و توسعه و پیشرفت بردارد. همه از اینکه دولتی مورد توافق مجلس و گروه ها تشکیل شده است خوشحال شدند و امیدوارم که ۱۲ هزار نفر مراجعه کننده داشته است، افزود: یکی از وظایف دادستانی کل کشور مواردی مربوط به افرادی که ممنوع الخروج هستند و اجازة خروج می خواهند است که از اقدامات شهرداری تهران، آگفت: اقدام شهرداری در مورد زباله های سی میلیون تنی کهریزک و تولید گاز متان از آن ها بسیار مناسب است و به طور طبیعی منطقه ای به این وسعت تأثیرات بسیاری را در محیط زیست، آب های زیرزمینی و سلامت مردم دارد. دادستان کل کشور، درباره استفاده صلح آمیز ایران از انرژی هسته ای، خاطرنشان کرد: اقدام ایران و راه اندازی ۱۶۴ سانتریفیوژ اقدامی در چارچوب مقررات بین المللی، آژانس و چارچوب پادمان است و ایران در این زمینه تمام مقررات را رعایت کرده است؛ اما باز شاهد هستیم که سردمداران آمریکا احیاناً ایران را تهدید می کنند. باید سر بسته به آنها گفت که نظام جمهوری اسلامی وابسته به صدها مسلمان در سراسر جهان است و مانند نظام های قلدر و زرگو نیست که پایگاهی در میان دشمنان این تجربه را اندوخته اند که در کودتای ۲۸ مرداد و جنایتی که بر علیه مردم ایران انجام دادند این جنایات در خاطره ملت ما می ماند و آن را فراموش نخواهد کرد، بنابراین به عنوان یک مسوول و شهروند اعلام می کنم که آمریکایی ها از اقدامات کودکانه و قلدرمانه دست بردارند و پرونده ما را به شورای حکام

### رییس جمهوری خواستار تولید انبوه موتور ملی توسط ایران خودرو شد



رییس جمهوری در بازدید از غرفه ایران خودرو در یازدهمین نمایشگاه بین المللی نفت و گاز و پتروشیمی گفت: طراحی و فراهم کردن زمینه های تولید موتور ملی توسط ایران خودرو از اهمیت زیادی برخوردار است و باید هرچه زودتر برای استفاده در خودرو به تولید انبوه برسد. به گزارش ایرنا محمود احمدی نژاد با ابراز خرسندی از تلاش ایران خودرو برای طراحی تولید موتور ملی در ماهیت فنی این موتور و آثار مثبت آن در راستای خودکفایی در صنعت خودروسازی سوالاتی مطرح کرد که محمد زالی مدیرعامل شرکت طراحی، تحقیق و تولید موتور ایران خودرو به آنها پاسخ داد. رییس جمهوری ضمن آرزوی موفقیت برای دست اندرکاران این طرح ملی ابراز امیدواری کرد که طرح مذکور هرچه زودتر به نتیجه برسد. وی همچنین از تلاش ایران خودرو برای دوگانه سوز کردن انواع خودرو حمایت کرد و گفت: شرکت های خودروسازی و به خصوص ایران خودرو باید به این سمت حرکت کرده و زمینه هایی را ایجاد کنند تا مردم راغب شوند از این خودروها بیشتر استفاده کنند. احمدی نژاد در مورد عرضه خودرو سمند گازسوز توسط ایران خودرو گفت: این برنامه خوبی است که ایران خودرو به دنبال آن است. وی همچنین اعلام تخفیف ۳۵ هزار تومانی برای فروش ویژه سمند گازسوز در جریان برگزاری این نمایشگاه را اقدامی خوب توصیف کرد. رییس جمهوری همچنین خواستار استفاده از نام های ایرانی بر روی برخی محصولات ایران خودرو شد و گفت: بهتر است خودروهای داخلی نام هایی همانند سمند داشته باشند. احمدی نژاد اضافه کرد: شرکت های خودروسازی با استفاده از افکار عمومی باید به این سمت بروند که به جای محصولاتی مانند آردی یا ال ایکس از نام های مناسبی که ریشه در تاریخ و فرهنگ ما دارند بهره گیری کنند.

### «علی لاریجانی» با پادشاه بحرین دیدار کرد



«علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی روز گذشته در بحرین مسائل مهم منطقه ای و بین المللی و موضوع پرونده هسته ای ایران، اوضاع عراق و مسائل دوجانبه را با «ملک حمد بن عیسی آل خلیفه» پادشاه بحرین بررسی کرد. به گزارش اداره کل اطلاعات و مطبوعات وزارت امور خارجه، پادشاه بحرین در این دیدار با تاکید به حق ایران در استفاده صلح آمیز از انرژی هسته ای گفت: گرایش عمومی کنونی در جهان در جهت متوقف کردن منابع انرژی و استفاده از هسته ای و فشار بر اسرائیل جهت تن دادن به مقررات بین المللی در این خصوص شد. «آل خلیفه» مواضع ایران درباره فلسطین را ستود و دفاع ایران از حقوق مردم فلسطین را موجب افتخار کشورهای اسلامی و عربی دانست. «لاریجانی» نیز در این دیدار با تاکید بر راهبرد اصولی ایران در مورد تقویت مناسبات با کشورهای مسلمان به ویژه همسایگان منطقه خلیج فارس، همکاری های منطقه ای را موجب شگوفایی و توسعه کشورهای منطقه برشمرد. وی مواضع و سیاست های ایران در خصوص کاربرد انرژی هسته ای برای مقاصد صلح آمیز را تشریح کرد.

### یادداشت

یوسف محسن زاده

### تضمین استقلال سیاسی عراق

اکنون با کنار رفتن ابراهیم جعفری از قدرت سیاسی عراق، هرچند یکی از شروط آمریکا و متحدان کرد واهل سنت آن محقق گردید، با این حال باید دید که چگونه ائتلاف یکپارچه عراق به رهبری سید عبدالعزیز حکیم می تواند از طریق واگذاری این امتیاز، موقعیت خود را در صحنه شطرنجی سیاست عراق بیش از پیش تحکیم بخشد. باید در نظر گرفت اکنون علایمی از کنار هم آمدن کردهای عراقی و اهل سنت عراق برای مواجهه با ائتلاف یکپارچه پدیدار گشته است که در افشاری هر دو این جریان برای کنار رفتن جعفری نشان داده شد. خلیل زاد سفیر آمریکا در بغداد که طرح این سناریو بود، قبل از آن سخن درباره روی کارآمدن یک دولت نجات ملی به رهبری ایاد علاوی کرده بود. برای مردم عراق روشن شد علایمی فریدی است که آمریکایی ها او را برای روز مبادا و برای پیشبرد اهداف ویژه خود، نگاهداشتند. اما کاملاً آشکار است کشوری که با زحمات فراوان انتخابات پارلمانی را برگزار و قانون اساسی را از نظر و رای مردم گذرانید، در وضعیتی بسیار بهتر نسبت به بسیاری از کشورهای سر می برد. به همین دلیل اظهارات خلیل زاد عمدتاً به عنوان یک لطفه سیاسی میان محافل این کشور تلقی گردید. در حال حاضر وظیفه ای مهمتر از جلوگیری از مداخله و کارشکنی خلیل زاد برای دولت آتی عراق وجود ندارد. خلیل زاد در چند ماه گذشته در ریزترین مسایل مربوط به سیاست داخلی عراق دخالت کرده و به امر و نهی پرداخته و در جایی که مناسب دیده است به نیروهای آمریکایی فرمان مداخله و زد و خورد و کشتار شیعیان را صادر کرده است. به طوریکه بسیاری از محافل سیاسی عراق نسبت به وجود جوخه های مرگ در میان نظامیان آمریکایی برای سر به نیست کردن فعالان شیعی باور دارند. به هرحال برای اثبات استقلال و ثبات و امنیت عراق راهی برای دولت جدید جز مشخص کردن محدوده اقدامات سفیر آمریکا وجود ندارد. زمانی که سفیر آمریکا در بغداد به چارچوب های دیپلماتیک که سایر سفرای خارجی بدان پایبندند، تمهید نشان دهد آنگاه می توان گفت که دولت بغداد از استقلال سیاسی برخوردار است. نمی توان شک داشت که راه مردم عراق و نمایندگان قانونی آن در نهادهای عالی این کشور برای دستیابی به استقلال در پرتو ادعاهای جریان افراطی حاکم بر هیات حاکم آمریکا، دواز است. اما این فرجام نهایی و تردیدناپذیر هر ملتی است که راه آزادی و شجاعت و استقلال را بیسپاید. در یک کلام آن روز که دست های سفیر آمریکا در عراق بسته شود، می توان درباره استقلال سیاسی این کشور سخن گفت.

کاردار موقت سفارت ایران در عراق:

### اعلام زمان و چگونگی انجام مذاکرات با آمریکا براساس اعلام تهران صورت می گیرد

کاردار موقت سفارت ایران در عراق اعلام زمان و چگونگی انجام مذاکرات ایران و آمریکا بر سر عراق را بر اساس اعلام و تصمیم گیری در تهران دانست. سید حسین ذوالانوار، معاون سفارت ایران در عراق در گفتگو با ایستنا در مورد زمان مذاکرات ایران و آمریکا در موضوع عراق که پیش از این گفته شده بود پس از تشکیل دولت عراق خواهد بود گفت: در این باره شورای عالی امنیت ملی باید اعلام نظر کند. وی در مورد ۸ تن از دستگیر شدگان ایرانی در اوایل ماه محرم سال گذشته در عراق گفت: ما کلیه اطلاعات خود را در این خصوص به دستگاه و مقامات دولتی در ایران داده ایم و آنها در حال پیگیری هستند. وی با اشاره به همزمانی این اتفاق با فاجعه تروریستی سامرا گفت: این همزمانی و یکسری مشغولیت ها در کشور موجب شد در پیگیری این مساله تعلل صورت گیرد. ذوالانوار ادامه داد: بعد از فاجعه سامرا از سوی عراقی ها به ما اعلام شد که این افراد زنده هستند اما بعد از این مقطع اطلاع جدیدی به ما داده نشده است.